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A.1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

A.1.1. ÚDAJE O STAVBĚ
Název stavby: Sdílené studentské bydlení Berlín
Místo stavby: May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín
Předmět projektové dokumentace: Dokumentace ke stavebnímu povolení 

A.1.2. ÚDAJE O STAVEBNÍKOVI
Stavebník: České vysoké učení technické v Praze
Adresa: Thákurova 9, 166 34 Praha 6, Dejvice

A.1.3. ÚDAJE O ZPRACOVATELI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE
Zpracovatel projektové dokumentace: Eliška Kořínková
Adresa: Frimlova 29, 460 01 Liberec 5, Kristiánov
Email: el.korinkova@gmail.com

A.2. ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY A TECHNICKÁ A TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ

A.3. SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ
- fotodokumentace území
- katastrální mapa
- inženýrsko-geologické údaje o daném území
- hydro-geologické informace o daném území
- obecně platné normy, vyhlášky a předpisy
- architektonická studie

SO 01 Hrubé TU

SO 02 Bytová stavby

SO 03 Terasa

SO 04 Dlážděné cesty

SO 05 Vodovodní přípojka

SO 06 Kanalizační přípojka

SO 07 Elektrická přípojka

SO 08 Čisté terénní úpravy
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B.1. POPIS ÚZEMÍ STAVBY
CHARAKTERISTIKA ÚZEMÍ A STAVEBNÍHO POZEMKU
Území stavby se nachází v Německu, v berlínské čtvrti Kreuzberg. Pro území byl vypracována parcelace v 
rámci ateliérového zadání. Území řešeného objektu je tvořeno parcelou pro výstavbu bytového domu o 
rozloze 232,0 m2 a parcelou pro vnitřní dvůr o rozloze 401,5 m2. Území je rovinaté, v současné době 
nezastavěné, porostlé vegetací, zejména travinami a křovinami.
V nejbližším okolí se nachází zejména bloková zástavba, nadzemní vedení hromadné městské dopravy U-
bahn a řeka Spréva.

ÚDAJE O SOULADU S ÚZEMNÍM ROZHODNITÍM/REGULAČNÍM PLÁNEM
Pozemky řešeného objektu se nachází na území s kategorizací plochy smíšené městské. Navrhovaná 
stavba je v souladu s územním plánem.

ÚDAJE O SOULADU S ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACÍ, V PŘÍPADĚ STAVEBNÍCH ÚPRAV 
PODMIŇUJÍCÍCH ZMĚNU V UŽÍVÁNÍ STAVEB
Stavební záměr nezahrnuje změnu užívání staveb.

INFORMACE O VYDANÝCH ROZHODNUTÍCH O POVOLENÍ VÝJIMKY Z OBECNÝCH POŽADAVKŮ NA 
VYUŽÍVÁNÍ ÚZEMÍ
Pro stavební záměr nejsou stanoveny výjimky z obecných požadavků na využívání území.

INFORMACE O TOM, ZDA A V JAKÝCH ČÁSTECH DOKUMENTACE JSOU ZOHLEDNĚNY PODMÍNKY 
ZÁVAZNÝCH STANOVISEK DOTČENÝCH ORGÁNŮ
V rámci bakalářské práce nejsou vydána žádná stanoviska příslušných orgánů.

VÝČET A ZÁVĚRY PROVEDENÝCH PRŮZKUMŮ A ROZBORŮ - GEOLOGICKÝ PRŮZKUM,   
HYDRO-GEOLOGICKÝ PRŮZKUM, STAVEBNĚ-HISTORICKÝ PRŮZKUM APOD.
V rámci bakalářské práce nabyly provedeny žádné průzkumy a rozbory řešeného území. Pro návrh stavby, 
souvisejícího území a zpracování projektové dokumentace byly použity informace získané z webových 
stránek www.fbinter.stadt-berlin.de, konkrétní informace a geologické vrty jsou uvedeny v rámci této 
projektové dokumentace v části E.1. Dokumentace realizace stavby.

OCHRANA UZEMÍ PODLE JINÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ
Dotčené území se nenachází v ochranném pásmu žádných jiných předpisů.

OCHRANA VZHLEDEM K ZÁPLAVOVÉMU ÚZEMÍ, PODDOLOVANÉMU ÚZEMÍ APOD.
Řešené území se nachází v místech bývalé zástavby zničené během druhé světové války. Vrchní vrstvy 
podloží jsou z významné části tvořeny stavební sutí a navážkou. Složité geologické podmínky ovlivňují 
zejména návrh základů stavby. Vzhledem k tomu, že budova je nepodsklepená není nutné zvláštní řešení 
hladiny spodní vody.
Území se nachází v blízkosti řeky Sprévy, na daném území však není nutné řešit povodňové nebezpečí, v 
rámci území Berlína je jako prevence povodní regulován říční tok Sprévy.

VLIV STAVBY NA OKOLNÍ STAVBY A POZEMKY, OCHRANA OKOLÍ, VLIV STAVBY NA ODTOKOVÉ 
POMĚRY ÚZEMÍ
Řešený objekt je novostavbou bytového domu v plánované výstavbě v rámci doplnění městského bloku, v 
místech nynější nezastavěné plochy, nacházející se ve čtvrti Kreuzberg v Berlíně. Řešený objekt není v 
kontaktu s žádným stávajícím objektem, sousedí se dvěma nově navrhovanými obytnými objekty. Svým 
charakterem však stavba nemá žádný negativní vliv ani na sousedící objekty ani na bezprostřední okolí. Při 
výstavbě dojde k částečnému omezení provozu v ulici May-Aym-Ufer v době výstavby technické 
infrastruktury a k uzavření chodníku pro pěší při práci na bednění a betonáži. Během výstavby nebudou 
překročeny žádné hygienické limity. Nově navrhovaný objekt je napojen na dopravní infrastrukturu jen 
částečně. V případě  požadovaného zásobování kavárny či mimořádného zásahu hasičské techniky je 
navrženo možné zastavení zásobovacího automobilu před budovou v ulici May Aym Ufer, nástupní plocha 
pro hasičskou techniku jsou navržené v téže ulici v rámci chodníku pro pěší. Před navrhovanou nástupní 
plochou je navržen zákaz parkování.
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POŽADAVKY NA ASANACE, DEMOLICE, KÁCENÍ DŘEVIN
Řešené území je v současné době nezastavěné, porostlé pouze travinami a křovinami. Není tedy řešena 
demolice objektů ani kácení vzrostlých dřevin. V rámci přípravy pozemku dojde před zahájením výkopových 
prací pouze k sejmutí ornice.

POŽADAVKY NA MAXIMÁLNÍ DOČASNÉ A TRVALÉ ZÁBORY ZEMĚDĚLSKÉHO PŮDNÍHO FONDU 
NEBO POZEMKŮ URČENÝCH K PLNĚNÍ FUNKCE LESA
Vzhledem k charakteru navrhovaného objektu a k němu přilehlého dvora není nutné žádat o vyjmutí z 
pozemku ze zemědělského půdního fondu.

ÚZEMNĚ TECHNICKÉ PODMÍNKY - ZEJMÉNA MOŽNOST NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ DOPRAVNÍ A 
TECHNICKOU INFRASTRUKTURU, MOŽNOST BEZBARIÉROVÉHO PŘÍSTUPU K NAVRHOVANÉ 
STAVBĚ
Pozemek  řešeného objektu přiléhá pouze k jedné veřejné komunikaci a to v rámci ulice May-Aym-Ufer, ze 
které je navržen hlavní vstup do objektu a veřejné kavárny. Hlavní vstup i vstup do kavárny se nachází ve 
výškové úrovni veřejné komunikace a jsou řešené bez prahů, je tak umožněn vstup i v rámci bezbariérového 
řešení. Dopravní napojení na stávající infrastrukturu, pro řešení zásobování veřejné kavárny a případný 
příjezd hasičské techniky je řešeno z ulice May.Aym-Ufer. Veškerá potřebná technická infrastruktura je 
vedena taktéž v rámci ulice May-Aym-Ufer. Objekt je připojen na veřejnou vodovodní a  kanalizační síť a na 
veřejné elektrické vedení. Přípojka plynu pro daný objekt není navržena, jelikož v něm nejsou navrženy 
žádné zařizovací předměty ani technika, jež by přípojku vyžadovaly. 

VĚČNÉ A ČASOVÉ VAZBY STAVBY, PODMIŇUJÍCÍ, VYVOLANÉ, SOUVISEJÍCÍ INVESTICE
V rámci bakalářské práce není řešeno. 

SEZNAM POZEMKŮ PODLE KATASTRU NEMOVITOSTÍ, NA KTERÝCH SE STAVBA PROVÁDÍ
Veškeré objekty řešené v rámci této dokumentace se nachází na pozemcích parcel č. 248 a 249.

SEZNAM POZEMKŮ PODLE KATASTRU NEMOVITOSTÍ, NA KTERÝCH VZNIKNE OCHRANNÉ NEBO 
BEZPEČNOSTNÍ PÁSMO
Na řešeném území se nenachází žádná ochranná ani bezpečnostní pásma.

B.2. CELKOVÝ POPIS STAVBY
B.2.1. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA STAVBY A JEJÍHO UŽÍVÁNÍ
NOVÁ STAVBA NEBO ZMĚNA DOKONČENÉ STAVBY, U ZMĚNY STAVBY ÚDAJE O JEJICH 
SOUČASNÉM STAVU, ZÁVĚRY STAVEBNĚ TECHNICKÉHO, PŘÍPADNĚ STAVEBNĚ HISTORICKÉHO 
PRŮZKUMU A VÝSLEDEK STATICKÉHO POSOUZENÍ NOSNÝCH KONSTRUKCÍ
Objekt řešený v rámci této projektové dokumentace je novostavba bytového domu.

ÚČEL UŽÍVÁNÍ STAVBY
Řešený objekt je polyfunkční stavba s funkcí obytnou a v části vstupního podlaží komerčním účelem a 
pohostinstvím. 

TRVALÁ NEBO DOČASNÁ STAVBA
Novostavba bytového domu a nově navrhované řešení vnitřního dvora, zpevněných ploch a přípojek 
technické infrastruktury jsou stavby trvalé. Dočasnou stavbou je zařízení staveniště.

INFORMACE O VYDANÝCH ROZHODNUTÍCH O POVOLENÍ VÝJIMKY Z TECHNICKÝCH POŽADAVKŮ 
NA STAVBY A TECHNICKÝCH POŽADAVKŮ ZABEZPEČUJÍCÍCH BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY
Nebyla vydána žádná rozhodnutí v rámci povolení výjimky z technických požadavků na stavby a technické 
požadavky zabezpečující bezbariérové užívání stavby.

INFORMACE O TOM, ZDA A V JAKÝCH ČÁSTECH DOKUMENTACE JSOU ZOHLEDNĚNY PODMÍNKY 
ZÁVAZNÝCH STANOVISEK DOTČENÝCH ORGÁNŮ
V rámci bakalářské práce není řešeno.
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NAVRHOVANÉ PARAMETRY STAVBY - ZASTAVĚNÁ PLOCHA, OBESTAVĚNÝ PROSTOR, UŽITNÁ 
PLOCHA, POČET FUNKČNÍCH JEDNOTEK A JEJICH VELIKOST APOD.

Zastavěná plocha:230 m2

Obestavěný prostor: 633,5 m2

Hrubá podlažní plocha: 1610 m2

Užitná plocha: 1237,48 m2

Funkční jednotky:
obytné prostory
prostory společenské místnosti
střešní terasa
kavárna
vnitřní dvůr

ZÁKLADNÍ PŘEDPOKLADY VÝSTAVBY
V rámci bakalářské práce není řešeno.

ORIENTAČNÁ NÁKLADY STAVBY
V rámci bakalářské práce není řešeno.

B.2.2. CELKOVÉ URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ
URBANISMUS - ÚZEMNÍ REGULACE, KOMPOZICE A PROSTOROVÉ ŘEŠENÍ
Řešený objekt novostavby Sdíleného studentského bydlení v Berlíně je řešen v rámci nově navrhované 
výstavby městského bloku tvořeného bytovými stavbami. Budova je umístěna v proluce mezi dvěma 
sousedními budovami. Hranici severní části pozemku určuje uliční čára ulice May-Aym-Ufer, jižní část 
pozemku bytového domu sousedí s územím vnitřního dvora, východní a západní hranice je v kontaktu s 
pozemkem nové plánované výstavby. Prostor vnitřního dvora je také předmětem návrhu této projektové 
dokumentace. Na jeho pozemku je navržen polosoukromý park, přístupný obyvatelům přiléhajících bytových 
domů. Je navrženo zatravnění části plochy dvora a dláždění cest pomocí bílých betonových dlaždic. 
Proběhne výsadba dřevin a umístění bílých betonových kvádrů sloužících jako lavičky. K řešenému objektu 
přiléhá na území dvora dřevěná terasa, kterou je možné využít pro rozšíření kavárny v letních měsících. 

ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ - KOMPOZICE TVAROVÉHO ŘEŠENÍ, MATERIÁLOVÉ A BAREVNÉ 
ŘEŠENÍ
Koncepce budovy vychází zejména ze vztahů k okolnímu prostředí, jeho tradici a atmosféru. Pozemek 
stavby je pravoúhlý lichoběžník. Jedna jeho strana sleduje uliční čáru nábřežní třídy May Ayim Ufer, na ní 
kolmé jsou hranice pozemku sousedící s vedlejší plánovanou výstavbou, čtvrtá kosá hrana pozemku je v 
kontaktu s prostorem vnitrobloku, který k budově náleží. Fasáda směřující do ulice je ponechána poměrně 
plochá s velkými okenními otvory pro možností využití hodnotného výhledu na řeku. Okenní otvory v rámci 
vertikální domovní komunikace jsou odlišeny svou větší šířkou, zároveň tvoří osu střešního nástavby, a tedy 
podporují vertikální dominantu. Fasáda směřující do dvora je členěna pomocí zalamování. Je tak možné 
využít výhledu do klidného, zeleného prostředí vnitrobloku pro co největší počet obytných místností, zároveň 
i příznivějšího umístění oken vzhledem k fasádám dalších budov směřujících do stejného vnitrobloku. 
Poslední podlaží objektu je zastavěno jen z části, tím je vytvořena horizontální dominanta objektu zejména 
při pohledu z ulice a přímý vstup na první úroveň ploché střechy z prostoru vertikální domovní komunikace i 
společenské místnosti. Druhá úroveň ploché střechy je využita pro technické zázemí v budovy, které tak není 
řešeno v rámci primárně pobytové střešní terasy.
Materiálové řešení exteriéru budovy je voleno s ohledem na obraz a celkový ráz berlínské části, ve které je 
budova umístěná. Bezprostřední okolí je velmi rozmanité, nachází se zde historické budovy, zelené plochy, 
industriální prvky a velký význam na výraz prostředí má i nadzemní vedení trati U-bahn. Pojítkem této 
struktury je právě cihla vyskytující se hojně nejen ve čtvrti Kreutzberg ale v rámci celého území Berlína. 
Fasádní obklad režným zdivem je volen právě z důvodu navázání na okolní tradici. Cihly jsou doplněny ji 
prosklenými plochami, antracitovými rámy oken a dále už jen jemnými detaily oplechování s pozinkovanou 
povrchovou úpravou. 
Materiály v rámci interiéru jsou voleny zejména s ohledem na jeho funkci. U obytných prostorů se 
předpokládá častá změna nájemníků, jsou proto navrženy v neutrálních barvách a materiálech, aby bylo 
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možné jejich snadné zařízení dle preferencí konkrétních osob. Uplatňují se zde zejména pohledový beton 
přiznaných nosných konstrukcí, bílou omítku čí úpravu stěn a dřevěné podlahy. Společné prostory bytového 
domu, tedy společně komunikace a vybavení, jsou řešený velmi jednoduše. Jsou zde přiznány 
železobetonové nosné konstrukce, tvárnicové zdivo je upraveno bílou omítkou. Bezzárubňové dveře mají 
lesklý bílý povrch a jsou doplněny kováním z leštěného chromu. Barevný akcent společných prostorů tvoří 
červená epoxidová stěrka, použitá jako nášlapná vrstva všech podlah. Druhým výrazným prvekm je zábradlí 
schodiště prostupující celou výškou budovy, které je tvořené ocelovými tyčemi profilu Jakl.

B.2.3. CELKOVÉ PROVOZNÍ ŘEŠENÍ, TECHNOLOGIE VÝROBY
Objekt je multifunkční budova, ve které se nachází prostory pro bydlení, komerci a pohostinstvím. Komerční 
prostory se samostatným vstupem i zázemím se nachází v prvním nadzemním podlaží, je předpokládáno 
využití těchto prostorů pro veřejnou kavárnu.
V návaznosti na vstup do bytového domu je v prvním podlaží umístěno veškeré technické vybavení, kromě 
tepelných čerpadel navržených na druhé úrovni ploché střechy. Propojení tepelných čerpadel s nutným 
technickým zázemím v technické místnosti v 1NP je navrženo v rámci technického jádra. Technické 
vybavení budovy sestává z technické místnosti, místnosti pro elektrorozvody, místnosti pro odpad a 
společné prádelny. Dále se v prvním nadzemním podlaží nachází společná prádelna, která je vázán na 
vnitřní polosoukromý dvůr.
Prostory pro bydlení jsou umístěny ve druhém až šestém nadzemním podlaží. V sedmém nadzemním 
podlaží je situována společenská místnost a střešní terasa. Pro komunikaci mezi jednotlivými podlažími 
slouží schodiště a výtah. Soukromé byty jsou v řešené budově navrhovány v rámci druhého a třetího 
nadzemního podlaží. Celkem se v budově nachází dvakrát byt kategorie 4KK a čtyřikrát byt kategorie 1KK. 
Sdílené studentské byty jsou situovány ve čtvrtém až šestém nadzemním podlaží. Ve sdílených bytech se 
nachází vždy pět soukromých pokojů s koupelnu (jedenkrát dvoulůžkový a čtyřikrát jednolůžkový) a společné 
prostory s kuchyní, jídelnou, multifunkčním prostorem a studovnou. 
Vstupní podlaží prostoru je úzce vázáno na prostory vnitřního dvora náležícího k řešenému objektu. 
Návaznost je žádoucí zejména v rámci veřejné kavárny a společné prádelny.

B.2.4. BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY
V rámci objektu jsou navrženy dva vstupy, do veřejné kavárny a zvlášť do bytového domu. Oba vstupy do 
objektu jsou ve výškové úrovni veřejné ulice a jsou tím pádem bezbariérové. Celý prostor kavárny je řešen 
způsobem, vhodným k pohybu pro osoby se sníženou schopností orientace a pohybu. Bezbariérový pohyb 
je umožněn i v rámci bytového domu a to ve všech společných prostorách i v místech vstupu na vnitřní dvůr.

B.2.5. BEZPEČNOST PŘI UŽÍVÁNÍ STAVBY
Objekt a veškeré jeho části jsou navrženy způsobem, aby nedošlo k žádnému ohrožení zdraví obyvatel a 
uživatelů. Veškeré elektroinstalace jsou navrženy tak, aby bylo zamezeno úrazu proudem. Řešení požární 
bezpečnosti je v rámci této projektové dokumentace detailně řešeno v části D.1.3. Požárně bezpečnostní 
řešení.

B.2.6. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTU
STAVEBNÍ ŘEŠENÍ
Nosnou konstrukci objektu tvoří prvky z želového betonu, jedná se o stěny, pilíře, průvlaky a desky. A dva 
kruhové ocelové sloupy. 
Nosné železobetonové stěny mají tloušťku 250 mm, pilíře jsou navrženy dva a to v prvním nadzemním 
podlaží o půdorysných rozměrech 250/1000 mm a 250/500 mm. Železobetonové desky jsou navrženy 
tloušťky 200 mm, průvlaky v prostoru sdílěného bydlení průřezu 250/700 mm, průvlaky v prvním nadzemním 
podlaží jsou řešeny pomocí stěn podlaží navazujícího jako průvlaky obrácené. Obvodový plášť tvoří těžký 
obvodový plášť s větranou mezerou a obkladem z režných cihel, nosná konstrukce pláště je navržena 
železobetonová stěna tloušťky 250 mm, tepelná izolace je navržena minerální vlna.

KONSTRUKČNÍ A MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ
Navržené nosné prvky jsou provedeny z monolitického železobetonu, vyjma dvou kruhových ocelových 
sloupů v prvním nadzemním podlaží. Návrh a posouzení nosných prvků je detailně řešen v rámci této 
projektové dokumentace v části D.1.2. Stavebně konstrukční řešení.

B.2.7. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ
Vytápění objektu je řešeno zejména pomocí podlahového vytápění, které je v koupelnách, případně na 
toaletách doplněno trubkovými otopnými tělesy. V rámci veřejné kavárny je navrženo topení stropní. Jako 
zdroj tepla jsou navržena tři tepelná čerpadla vzduch/voda, umístěna na střeše. Pojistným zdrojem je 
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elektrický kotel umístěny v technické místnosti. Větrání je navrženo přirozeně otevíranými otvory. V případě 
únikové cesty je instalováno otevírání oken automatické. V bytech 4KK, společný prostorách sdíleného 
bydlení a v prostoru veřejné kavárny jsou navrženy rekuperační jednotky. Teplá užitková voda je ohřívána 
taktéž pomocí tepelných čerpadel.

B.2.8. ZÁSADY POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ
Objekt je rozdělen na 33 požárních úseků. V jeho rámci je navržena chráněná úniková cesta typu A a tři 
nechráněné únikové cesty z prostorů klasifikovaných jako shromažďovací prostory. Nástupní plocha pro 
hasičskou techniku je navržena v ulici May Aym Ufer, kde se nachází i venkovní hydrant, umístěný ve 
vzdálenosti 8,8 m od objektu. Detailní řešení požární bezpečnosti je v rámci této projektové dokumentace 
řešeno v části D.1.3. Požárně bezpečnostní řešení.

B.2.9. ÚSPORA ENERGIE A TEPELNÁ OCHRANA
Konstrukce obálky budovy, tedy skladby ploché střechy, podlahy na terénu a obvodových konstrukcí fasád 
odpovídají normovým požadavkům na pasivní stavby. Energetický štítek obálky budovy je B. Pro částečnou 
úsporu energie jsou v prostorách bytů 3KK, společných prostorách sdíleného bydlení a kavárně navrženy 
rekuperační jednotky. Alternativní zdroje energie nejsou navrženy. 
Podrobný popis tepelných ztrát a klasifikace obálky budovy jsou v této projektové dokumentaci řešeny v 
rámci části D.1.4. Technika prostředí staveb.

B.2.10 HYGIENICKÉ POŽADAVKY NA STAVBY A PROSTŘEDÍ
Vytápění budovy je řešeno podlahovým vytápěním v kombinaci s trubkovými otopnými tělesy v koupelnách a 
na toaletách. Prostor kavárny je vytápěn stropním vytápěním. 
Větrání je navrženo převážně pomocí otevíraných otvorů, popřípadě pomocí rekuperačních jednotek.
Budova je zásobována vodou z veřejného vodovodního řadu, přípojka do objektu je vedena z ulice May-
Aym-Ufer.
Odvod splaškové vody z objektu je navržen pomocí splaškové kanalizační přípojky do veřejného 
kanalizačního řadu v ulici May-Aym-Ufer. Revizní šachta je umístěna v technické místnosti v prvním 
nadzemním podlaží. Dešťové vody jsou likvidovány na pozemku vnitřního dvora, kde jsou svedeny do 
retenční nádrže, odkud se voda bude postupně vsakovat do podloží, a bude ji možno využít zároveň k 
zalévání.
Denní osvětlení ve všech obytných místnostech je navrženo přímé, pomocí oken. Umělé osvětlení je řešeno 
v rámci bakalářské práce pouze v části schodišťové hal, kde je navrženo osvětlení ledpásky vsazenými v 
hliníkových lištách ve stěnách. Nouzové osvětlení je v rámci schodišťové haly řešeno lokálními nástropními 
přítomnými svítidly.

B.2.11. OCHRANA STAVBY PŘED NEGATIVNÍMI ÚČINKY VNĚJŠÍHO PROSTŘEDÍ
OCHRANA PŘED PRONIKÁNÍM RADONU Z PODLOŽÍ
Na řešeném pozemku nebylo provedeno měření míry radonu.

B.3. PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU
V rámci řešeného objektu je navržena vodovodní a kanalizační přípojka a přípojka elektrická. Veškeré 
přípojky jsou vedeny z ulice May-Aym-Ufer. Délka vodovodní přípojky činí 7,66 m, kanalizační přípojky 2,64 
m a elektrické přípojka 9,20 m.

B.4. DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ
Objekt je napojen na dopravní infrastrukturu pouze s ohledem na zásobování kavárny případně pro 
zastavení hasící techniky. Zásobování bude probíhat z ulice May-Aim-Ufer, v místech parkování při kraji 
vozovky. Nástupní plocha pro hasičskou techniku je řešena také v rámci ulice May-Aym-Ufer. V místech, kde 
je navržena nástupní plocha hasičské techniky je navržen zákaz parkování.

B.5. ŘEŠENÍ VEGETACE A  SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV
Před zahájením stavby dojde na pozemku k sejmutí ornice o tloušťce 200 mm. Veškeré plochy vegetace 
zabrané v rámci dočasného řešení staveniště budou po dokončení stavby uvedeny do původního stavu. Na 
území vnitřního dvora bude navrácena ornice, bude provedeno osetí travinami a výsadba navržených  
dřevin. V rámci řešení vnitřního dvora jsi navrženy také zpevněné plochy konkrétně dřevěná terasa 
navazující na obytný dům a dlážděné betonové cestičky doplněné betonovými kvádry/lavičkami a místem 
pro sochu. V místech, kde dům navazuje na veřejnou ulici je navržen zpevněný úsek sloužící jako pěší 
chodník.
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B.6. POPIS VLIVU STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA
VLIV NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ - OVZDUŠÍ, HLUK, VODA, ODPADY A PŮDA
OVZDUŠÍ
V rámci objektu není navrženo žádné zařízení, které by bylo příčinou znečištění ovzduší. Vytápění objektu a 
objev teplé vody jsou navrženy pomocí tepelného čerpadla vzduch-voda.

HLUK
V rámci objektu nejsou navržena žádná zařízení, které by byly příčinou zvýšené hladiny hluku.

VODA
Z objektu dle normy ČSN 75 6101 odtékají odpadní vody: splašková (odpadní voda obsahující splašky z 
WC, kuchyní a technického vybavení), dešťová voda (vč. vody z tajícího ledu a sněhu)

ODPADY
Odpad z provozu budovy je skladován v prvním nadzemním podlaží v rámci místnosti k tomuto účelu určené 
a následně pravidelně vyvážen.

VLIV NA PŘÍRODU A KRAJINU - OCHRANA DŘEVIN, PAMÁTNÝCH STROMŮ, ROSTLIN A ŽIVOČICHŮ, 
ZACHOVÁNÍ EKOLOGICKÝCH FUNKCÍ A VAZEB V KRAJINĚ APOD.
Stavebním záměrem nedojde k zásahu do žádného zvláštně chráněného území. V širším okolí objektu se 
nenachází žádná chráněná území.

B.7. OCHRANA OBYVATELSTVA
V rámci bakalářské práce není řešeno.

B.8. ZÁSADY ORGANOIZACE VÝSTAVBY
Podrobný popis organizace výstavby je v rámci této projektové dokumentace řešen v části E. Realizace 
stavby.

B.9. CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ
SPLAŠKOVÁ VODA
Splašková voda je od zařizovacích předmětů svedena do revizní šachty v technické místnosti, odsud je 
napojena přípojkou na veřejnou kanalizační stoku.

DĚŠŤOVÁ VODA
S dešťovou vodou je nakládáno v rámci pozemku vnitřního dvora. Z ploché střechy je dešťová voda svedena 
do retenční nádrže, umístěné via území vnitřního dvora. Z retenční nádrže se voda bude postupně vsakovat 
do podloží a bude možno využít ji případně k zalévání.
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D.1.1.A.1. ARCHITEKTONICKÉ, MATERIÁLOVÉ, DISPOZIČNÍ A PROVOZNÍ ŘEŠENÍ 
Řešeným objektem je budova sdíleného studentského a startovacího bydlení. Budova je umístěna v proluce 
nově navrhovaného městského bloku v berlínské čtvrti Kreuzberk. Čelní fasáda, směrující k severu, se 
obrací do ulice May Ayim Ufer, druhá pohledová fasáda směřuje k jihu do vnitrobloku. 

ARCHITEKTONICKÁ KOMPOZICE 
Koncepce budovy vychází zejména ze vztahů k okolnímu prostředí, jeho tradici a atmosféru. Pozemek 
stavby je pravoúhlý lichoběžník. Jedna jeho strana sleduje uliční čáru nábřežní třídy May Ayim Ufer, na ní 
kolmé jsou hranice pozemku sousedící s vedlejší plánovanou výstavbou, čtvrtá kosá hrana pozemku je v 
kontaktu s prostorem vnitrobloku, který k budově náleží. Fasáda směřující do ulice je ponechána poměrně 
plochá s velkými okenními otvory pro možností využití hodnotného výhledu na řeku. Okenní otvory v rámci 
vertikální domovní komunikace jsou odlišeny svou větší šířkou, zároveň tvoří osu střešního nástavby, a tedy 
podporují vertikální dominantu. Fasáda směřující do dvora je členěna pomocí zalamování. Je tak možné 
využít výhledu do klidného, zeleného prostředí vnitrobloku pro co největší počet obytných místností, zároveň 
i příznivějšího umístění oken vzhledem k fasádám dalších budov směřujících do stejného vnitrobloku. 
Poslední podlaží objektu je zastavěno jen z části, tím je vytvořena horizontální dominanta objektu zejména 
při pohledu z ulice a přímý vstup na první úroveň ploché střechy z prostoru vertikální domovní komunikace i 
společenské místnosti. Druhá úroveň ploché střechy je využita pro technické zázemí v budovy, které tak není 
řešeno v rámci primárně pobytové střešní terasy. 

MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ 
Materiálové řešení exteriéru budovy je voleno s ohledem na obraz a celkový ráz berlínské části, ve které je 
budova umístěná. Bezprostřední okolí je velmi rozmanité, nachází se zde historické budovy, zelené plochy, 
industriální prvky a velký význam na výraz prostředí má i nadzemní vedení trati U-bahn. Pojítkem této 
struktury je právě cihla vyskytující se hojně nejen ve čtvrti Kreutzberg ale v rámci celého území Berlína. 
Fasádní obklad režným zdivem je volen právě z důvodu navázání na okolní tradici. Cihly jsou doplněny ji 
prosklenými plochami, antracitovými rámy oken a dále už jen jemnými detaily oplechování s pozinkovanou 
povrchovou úpravou. 
Materiály v rámci interiéru jsou voleny zejména s ohledem na jeho funkci. U obytných prostorů se 
předpokládá častá změna nájemníků, jsou proto navrženy v neutrálních barvách a materiálech, aby bylo 
možné jejich snadné zařízení dle preferencí konkrétních osob. Uplatňují se zde zejména pohledový beton 
přiznaných nosných konstrukcí, bílou omítku čí úpravu stěn a dřevěné podlahy. Společné prostory bytového 
domu, tedy společně komunikace a vybavení, jsou řešený velmi jednoduše. Jsou zde přiznány 
železobetonové nosné konstrukce, tvárnicové zdivo je upraveno bílou omítkou. Bezzárubňové dveře mají 
lesklý bílý povrch a jsou doplněny kováním z leštěného chromu. Barevný akcent společných prostorů tvoří 
červená epoxidová stěrka, použitá jako nášlapná vrstva všech podlah. Druhým výrazným prvekm je zábradlí 
schodiště prostupující celou výškou budovy, které je tvořené ocelovými tyčemi profilu Jakl. 

DISPOZIČNÍ A PROVOZNÍ ŘEŠENÍ 
Objekt je sedmi podlažní, s tím že poslední podlaží je pouze částečně ustoupené. První nadzemní podlaží 
se pomocí prosklených stěn otevírá do ulice a soukromého vnitrobloku, jsou tak vytvořeny průhledy celým 
domem v místech veřejné kavárny a vstupní haly bytového domu. První podlaží je z části komerční s 
prostorem pro kavárnu, nachází se zde také veškeré technické zázemí bytového domu i kavárny a společná 
prádelna, jejíž prostor společně s prostorem kavárny je vázán na vnitřní dvůr. Ve druhém až šestém 
nadzemním podlaží jsou umístěné obytné prostory, navrženy tak, aby jejich denní pobytové místnosti byly 
umístěny primárně při severní fasádě s výhledem na řeku. Noční a klidové prostory jsou primárně 
orientovány do soukromého vnitrobloku. Do vnitrobloku se obrací i okna společenské místnosti situované v 
sedmém nadzemním podlaží s návazností na střešní terasu. Soukromé byty se nachází ve druhém a třetím 
nadzemním podlaží. Vždy v sestavě jedenkrát 4KK a dvakrát 1KK na podlaží. V podlaží čtvrtém až šestém 
jsou situovány sdílené studentské byty. Zde se nachází vždy jeden dvoulůžkový a pět jednolůžkových 
soukromých pokojů s koupelnou a společný prostor. Součástí společného prostoru je kuchyň s jídelnou, 
multifunkční prostor, který je pomocí skříňové příčky vymezen od části studovny, kterou je možno zcela 
uzavřít pomocí posuvné příčky. 
Prostor vnitřního dvora je řešen s ohledem na prostory v rámci prvního nadzemního podlaží, které se do nej 
obrací. K řešenému bytovému domu přiléhá prostor zpevněné terasy, kde je možné umístit kavárenské 
stolky. Další část prostoru je zatravněná se sítí dlážděných cest z bílého betonu a bílých betonových kvádrů 
sloužících jako lavičky. Je zde počítáno s výsadbou stromů, mezi nimiž je navržen i prostor pro sochu, jako 
dominantní prvek prostoru. 
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D.1.1.A.2. BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY 
Bezbariérové užívání stavby je řešeno v rámci veřejné kavárny v prvním nadzemním podlaží. Přístup osob 
do tohoto prostoru je navržen v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb. Všechny dveře v rámci tohoto prostoru 
jsou navrženy bezprahové, v sociálním zařízení je navržena bezbariérová wc kabina. 
Bezbariérově jsou přístupné i veřejné prostory v rámci části bytového domu. I zde jsou veškeré dveře řešené 
bezprahově, vertikální komunikace pro osoby ZTP je navržena pomocí výtahu. Velikost výtahu i manipulační 
prostor před ním jsou v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb. 

D.1.1.A.3. KONSTRUKČNÍ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 
ZÁKLADY 
Vzhledem k nepříznivým základovým podmínkám je objekt založen na rastru základových mikropilot z 
železobetonu. Zhlaví mikropilot je spojeno základovými pasy z prostého betonu, které spolupůsobí se 
základovou deskou taktéž z prostého betonu. 
Pro mikropiloty tloušťky 250 mm je vyvrtána šachta pažená bentonitem, následně je umístěna výztuž, která 
je zabetonována. Základové pasy spojující mikropiloty mají výšku 1000 mm, šířku 300 mm a jsou v hloubce 
115 mm pod upraveným terénem. V hloubce 580 mm je mezi základovými pasy vybetonován podílení beton 
o tloušťce 150 mm, ten je opatřeny hydroizolací netavením asfaltových pásů tloušťky 2x4 mm. Na 
hydroizolaci je vybetonována základová deska tloušťky 300 mm.

SVISLÉ KONSTRUKCE 
Svislé nosné konstrukce tvoří kombinovaný systém monolitických železobetonových stěn tloušťky 250 mm, 
dvou železobetonových pilířů v rámci prvního nadzemního podlaží o rozměrech 250x500 mm a 250x1000 
mm a vodu kruhových ocelových sloupů taktéž v prvním nadzemním podaží o průměru 250 mm. Ztužujícím 
prvkem budovy je monolitické železobetonové jádro sloužící jako výtahová šachta, které tvoří dvě stěny o 
tloušťce 200 mm a stěna tloušťky 150 mm. 

VODOROVNÉ KONSTRUKCE 
Stropní a střešní konstrukce tvoří monolitické železobetonové desky o tloušťce 200 mm. Ve čtvrtém, pátém a 
šestém nadzemním podlaží je v části společného prostoru sdíleného bydlení použit místo svislé nosné stěny 
monolitický, železobetonový průvlak o rozměrech 250x700 mm. 

Dimenze nosných prvků svislých i vodorovných jsou navrženy a posouzeny v rámci části D.1.2. Stavebně 
konstrukční řešení. 

OBVODOVÝ PLÁŠŤ 
Obvodový plášť budovy je řešený jako těžký provětrávaný obvodový plášť s obkladem z režného zdiva. 
Nosnou část tvoří 250 mm tlustá železobetonová stěna, izolační vrstva je volena minerální vlna tloušťky 195 
mm, provětrávaná mezera tloušťky 40 mm, režné zdivo kotvené pomocí systému Hlafen má tloušťku 115 
mm. 
Obvodové konstrukce v kontaktu se sousedními objekty tvoří železobetonová stěna tloušťky 250 mm a 
izolace z minerální vlny tloušťky 100 mm. 

VNITŘNÍ DĚLÍCÍ KONSTRUKCE 
Nenosné konstrukce jsou v případě, že se jedná o mezibytovou dělící konstrukci zhotoveny z tvárnic 
Porotherm tloušťky 280 mm a opatřeny vábeno-cementovou omítkou. Dělící konstrukce v rámci jednotlivých 
bytů jsou zhotoveny z desek Fermacell, mezi nimiž je minerální vlna. Tyto konstrukce mají tloušťku 100 a 
150 mm. 

PODHLEDOVÉ KONSTRUKCE 
V prostorách jednotlivých bytů jsou navrženy podhledy zhotovené z desek Fermacell připevněných na 
hliníkovém roštu. 

POVRCHOVÉ ÚPRAVY KONSTRUKCÍ 
V prvním nadzemním podlaží a v rámci veřejných chodeb podlaží dalších jsou nosné železobetonové 
konstrukce ponechány pohledové, zdivo z tvárnic porotcem je ošetřeno omítkou, konstrukce z desek 
Fermacell jsou ponechány bez povrchové úpravy. Toalety náležící veřejné kavárně jsou obloženy 
keramickým obkladem. V bytových prostorech je v případě nosných konstrukcí použita jako povrchová 
úprava omítka, popřípadě keramický obklad v koupelnách a na toaletách. 
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SKLADBY PODLAH  
Popis skladeb podlah je uveden ve výkresu D.1.1.B.14. Skladby podlah. 

STŘEŠNÍ PLÁŠŤ 
Skladby ploché střechy jsou uvedeny ve výkresu D.1.1.B.13. Skladby vodorovných konstrukcí. 

VÝPLNĚ OTVORŮ 
Soupis veškerých výplní otvorů je uveden v příslušných tabulkách dle druhu výplně ve výkresech 
D.1.1.B.19.1. Tabulka dveří a D.1.1.B.19.2. Tabulka oken a klempířských prvků. 

D.1.1.A.4. TEPELNĚ TECHNICKÉ VLASTNOSTI SAVBY 
SVISLÉ OBVODOVÉ KONSTRUKCE  
Tepelná izolace svislých vodorovných pohledových fasád je navržena Isover minerální vlna tloušťky 195 mm. 
Součinitel prostupu tepla zvoleného materiálu je 0,041 WmK. Výsledný součinitel prostupu tepla celé 
konstrukce je roven U = 0,15 Wm2K. Výsledná hodnota vyhovuje normovým doporučeným hodnotám pro 
pasivní domy. 
Tepelná izolace svislých obvodových konstrukcí, které jsou v kontaktu se sousedními budovami je zvolena 
taktéž Isover minerální vlna o tloušťce 100 mm. Celkový součinitel prostupu tepla je U = 0,36 Wm2K. 
Výsledná hodnota vyhovuje normovým doporučeným hodnotám pro pasivní domy. 

PODLAHA NA TERÉNU  
Tepelná izolace podlahy v kontaktu s terénem je zvolená Isover EPS tloušťky 200 mm. Součinitel prostupu 
tepla zvoleného materiálu je 0,044 WmK. Výsledný součinitel prostupu tepla celé konstrukce je roven  
U = 0,19 Wm2K. Výsledná hodnota vyhovuje normovým doporučeným hodnotám pro pasivní domy. 

PLOCHÁ STŘECHA 
Tepelná izolace ploché střechy je zvolena Isover EPS nejmenší tloušťky 198 mm. Součinitel prostupu tepla 
zvoleného materiálu je 0,035 WmK. Výsledný součinitel prostupu tepla celé konstrukce je roven  
U = 0,17 Wm2K. Výsledná hodnota vyhovuje normovým doporučeným hodnotám pro pasivní domy. 

VÝPLNĚ OTVORŮ 
Dveře hliníkové Schuco AD UP 90  
Součinitel prostupu tepla zvolených dveří je U = 1,2 Wm2K. Hodnota normové doporučené hodnotě U = 2,3 
Wm2K. 

Okna hliníková Schuco AWS 90 BS SI+  
Součinitel prostupu tepla zvoleného okna je U = 0,96 Wm2K. Hodnota normové doporučené hodnotě U = 1,2 
Wm2K. 

D.1.1.A.5. POUŽITÉ PODKLADY
NORMY 
ČSN 73 0540 Tepelná ochrana budov 
ČSN 73 4301 Obytné budovy 

VÝROBCI 
Porotherm - https://www.wienerberger.cz 
Fermacell - https://www.fermacell.cz/cz 
Isover - https://www.isover.cz 
Halfen - https://www.halfen.com/cz/ 
Schuco - https://www.schueco.com/web2/cz 
Topwet - https://www.topwet.cz 
Dorsis - https://www.dorsis.cz 
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BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková Dr. Ing. Petr Jůn

ČÁST DATUM

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:100 A3

VÝKRES ČÍSLO

 Půdorys 7NP

±0,000 = 34, 350m.n.m.

číslo nášlapná vrstvaúčel povrchová úprava stěn plocha podlahy m2

7.01 epoxidová stšrkaschodišťová hala pohledový beton, omítka 19,9

TABULKA MÍSTNOSTÍ 7NP

7.02

7.03

toaleta

společenská místnost

keramická dlažba

epoxidová stěrka

keramický obklad

omítka

4,5

33,3

57,7

D.1.1. Architektonicko stavební řešení 04/2021

D.1.1.B.6.

+ 20, 650

+ 21, 900

S02

S01

S01

S01

S06

S01

S01

+ 20, 825

+ 20, 800

+ 20, 650

+ 20, 800

+ 20, 800

1000

S07

B B

+20, 500

2750

27
50

25
50

režné lícové zdivo

železobeton

tepelná izolace-minerální vlna

MATERIÁLY

keramické zdivo

1 2 43

1 2 43

S01

S01

S01

1,5%

1,
5%

1,5%
1,

5%
1,5%

1,
5%

20
x1

65
/2

80

20
x1

65
/2

80

5 350 5 100 5 100

Eliška Kořínková
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BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková Dr. Ing. Petr Jůn

ČÁST DATUM

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:100 A3

VÝKRES ČÍSLO

 Plochá střecha

±0,000 = 34, 350m.n.m.

D.1.1. Architektonicko stavební řešení 04/2021

D.1.1.B.7.

8.01

+ 26, 400

+ 23, 850

+ 24, 000

+ 24, 000

+ 24, 000 + 24, 000

+ 20, 800

+ 24, 360

1,5%

1,
5%

1,
5%

1,5%

Eliška Kořínková
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0
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0

28
0 ± 0, 000

+ 4, 000

+ 3, 700

+ 7, 300

+ 6, 700

+ 10, 600

+ 10, 000

+ 13, 900

+ 13, 300

+ 17, 200

+ 16, 600

+ 20, 500

+ 19, 900

+ 23, 200

+ 26, 400

+ 3, 400

+ 4, 000

+ 6, 700

+ 7, 300

+ 10, 000

+ 10, 600

+ 13, 300

+ 13, 900

+ 16, 600

+ 17, 200

+ 19, 900

+ 20, 500

+ 23, 200

+ 3, 400

+ 4, 450

+ 6, 700

+ 7, 750

+ 10, 000

+ 11, 050

+ 13, 300

+ 14, 350

+ 16, 600

+ 17, 650

+ 19, 900

+ 20, 950

+ 23, 200

+ 0, 700

+ 15, 550

BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková Dr. Ing. Petr Jůn

ČÁST DATUM

D.1.1. Architektonicko stavební řešení 03/2021

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:100 A3

VÝKRES ČÍSLO

Řez A-A D.1.1.B.8.

±0,000 = 34, 350m.n.m.

- 0, 580- 0, 780

- 1, 180

+ 4, 000

+ 3, 700

+ 7, 300

+ 10, 600

+ 10, 300

+ 13, 900

+ 13, 600

+ 17, 200

+ 16, 900

+ 20, 500

+ 20, 200

+ 23, 500

+ 7, 000

S04 S04

S11

SP4

S10

SP1

S10

SP1

S10

SP1

S06

S06 S05

S05

S04

S04

S04

S04

S04

S06

S09

+ 20, 800

S10

SP1

S10

SP1

S10

SP1

K04

K04

K04

K04

K04

K04

K03

K03

K03

K03

K03

K03

K01 K01

režné lícové zdivo

železobeton

tepelná izolace-minerální vlna

MATERIÁLY

tepelná izolace-EPs

tepelná izolace-XPS

20x165/280

20x165/280

20x165/280

20x165/280

20x165/280

20x165/280

+ 2, 350

+ 5, 650

+ 8, 950

+ 12, 250

+ 18, 850

Eliška Kořínková
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BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková Dr. Ing. Petr Jůn

ČÁST DATUM

D.1.1. Architektonicko stavební řešení 03/2021

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:100 A3

VÝKRES ČÍSLO

Řez B-B D.1.1.B.9.

±0,000 = 34, 350m.n.m.

± 0, 000

+ 4, 000

+ 3, 700

+ 7, 300

+ 7, 000

+ 10, 600

+ 10, 300

+ 13, 900

+ 13, 600

+ 17, 200

+ 16, 900

+ 20, 500

+ 20, 200

+ 24, 360

+ 23, 500

+ 26, 400

± 0, 000

+ 4, 000

+ 3, 400

+ 7, 300

+ 6, 700

+ 10, 600

+ 10, 000

+ 13, 900

+ 13, 300

+ 17, 200

+ 16, 600

+ 21, 900

+ 19, 900

- 0, 580
- 1, 060

- 0, 780

- 1, 180

+ 20, 825

S11

SP4

S10

SP1

S08

S11

SP4

S10

SP3

S09

S04

S04

S04

S04 S04

S01

S06

S06

+ 24, 000

S10

SP1

S10

SP1

S10

SP1

S10

SP1

S10

SP3

S10

SP3

S10

SP3

S10

SP3

S10

SP3

- 1, 360
- 1, 510

K02

K01K08

režné lícové zdivo

železobeton

tepelná izolace-minerální vlna

MATERIÁLY

tepelná izolace-EPs

tepelná izolace-XPS

Eliška Kořínková
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BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková Dr. Ing. Petr Jůn

ČÁST DATUM

D.1.1. Architektonicko stavební řešení 03/2021

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:100 A3

VÝKRES ČÍSLO

Pohled severní D.1.1.B.10.

±0,000 = 34, 350m.n.m.

+ 3, 400

+ 4, 000

+ 6, 700

+ 7, 300

+ 10, 000

+ 10, 600

+ 13, 300

+ 13, 900

+ 16, 600

+ 17, 200

+ 19, 900

+ 20, 500

+ 23, 200

+ 26, 400

+ 21, 900

± 0, 000

2.NP

3.NP

4.NP

5.NP

6.NP

7.NP

1.NP

režné lícové zdivo
MATERIÁLY

K02

K01K08

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K03

O02

K04

O01

K04

O01

K04

O01

K04

O01

K04

O01

K04

O01

O07 O04 O10 O06 O11 O08

D02 D01

Eliška Kořínková
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BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková Dr. Ing. Petr Jůn

ČÁST DATUM

D.1.1. Architektonicko stavební řešení 03/2021

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:100 A3

VÝKRES ČÍSLO

Pohled jižní D.1.1.B.11.

±0,000 = 34, 350m.n.m.

+ 3, 400

+ 4, 450

+ 6, 700

+ 7, 750

+ 10, 000

+ 11, 050

+ 13, 300

+ 14, 350

+ 16, 600

+ 17, 650

+ 19, 900

+ 26, 400

+ 21, 900

± 0, 000

2.NP

3.NP

4.NP

5.NP

6.NP

7.NP

1.NP

režné lícové zdivo
MATERIÁLY

K02

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

K03

O03

D03 D03 D03

O11 O13 O12 O06 O06O12O04

K01

Eliška Kořínková
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nosná konstrukce-železobeton

tepelná izolace-(minerální vlna 50kg/)

provětrávaní mezera

fasádní obklad-režné zdivo

SKLADBA OBVODOVÉ STĚNY
POHLEDOVÉ FASÁDY

SKLADBA OBVODOVÉ STĚNY FASÁDY
SOUSEDÍCÍ S VEDLEJŠÍM OBJEKTEM

nosná konstrukce-železobeton

tepelná izolace-(minerální vata)

SKLADBA VNITŘNÍ NOSNÉ STĚNY

omítka vnitřní-vápeno cementová

nosná konstrukce-železobeton

omítka vnitřní-vápeno cementová

OBVODOVÉ SVISLÉ KONSTRUKCE VNITŘNÍ SVISLÉ NOSNÉ KONSTRUKCE

SKLADBA VNITŘNÍ NENOSNÉ STĚNY, 300mm

omítka vnitřní-vápeno cementová, 10 mm

tvárnice porotherm, 280 mm

VNITŘNÍ SVISLÉ NENOSNÉ KONSTRUKCE

BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková Dr. Ing. Petr Jůn

ČÁST DATUM

D.1.1. Stavebně architektonické řešení 04/2021

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:10 A3

VÝKRES ČÍSLO

Skladby svislých konstrukcí D.1.1.B.12.

U= 0,15

SKLADBA VNITŘNÍ NENOSNÉ STĚNY, 150mm

2xFermacell deska, 2x12,5 mm

izolace minerální vlna, 100 mm

SKLADBA VNITŘNÍ NENOSNÉ STĚNY, 100mm

2xFermacell deska, 2x12,5 mm

S01 S02 S03

S04 S05 S06

SKLADBA INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNY, 80mm

nosný rošt

1xFermacell deska, 12,5 mm

S07

nosný rošt

omítka vnitřní-vápeno cementová, 10 mm

2xFermacell deska, 2x12,5 mm

izolace minerální vlna, 100 mm

2xFermacell deska, 2x12,5 mm

nosný rošt

Eliška Kořínková
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SKLADBA PLOCHÉ POCHOZÍ
STŘECHY

BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková

ČÁST DATUM

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:10 A3

VÝKRES ČÍSLO

Skladby vodorovných
konstrukcí

D.1.1.B.13.

hydroizolace-asf. pás, vrchní s posypem, 4mm

spádová vrstva-EPS min. 198mm

parozábrana-asf. lepenka, 4mm

nosná konstrukce-železobeton, 200mm

tepelná izolace-EPS, 200 mm

teleskopický terč pod dlažbu

nášlapná vrstva-keramická dlažba, 40mm

základová žb deska-železobeton, 300 mm

hydroizolace-asfaltový pás, 4mm

geotextilie

podkladní beton, 150 mm

hydroizolace-asf. lepenka, 4mm

U= 0,19

U= 0,17

geotextillie + PE folie, 4 mm

skladba podlahy, 72 mm Dr. Ing. Petr Jůn

D.1.1. Stavebně architektonické řešení 04/2021

S08

SKLADBE ZÁKLADOVÉ DESKYS11

nosná konstrukce-železobeton, 200 mm

(podhled zavěšený-fermacell, 12,5 mm)

skladba podlahy, 100 MM

SKLADBA STROPNÍ KONSTRUKCES10

hydroizolace-asf. pás, vrchní s posypem, 4mm

spádová vrstva-EPS min. 198mm

parozábrana-asf. lepenka, 4mm

nosná konstrukce-železobeton, 200mm

hydroizolace-asf. lepenka, 4mm

U= 0,17

SKLADBA PLOCHÉ PROVOZNÍ
STŘECHY

S09

ochranná textilie

Eliška Kořínková
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BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková

ČÁST DATUM

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:10 A3

VÝKRES ČÍSLO

Skladby podlah D.1.1.B.14.

NÁŠLAPNÁ VRSTVA VLYSY NÁŠLAPNÁ VRSTVA KERAMICKÁ DLAŽBA

PODLAHA NA TERÉNUNÁŠLAPNÁ VRSTVA EPOXIDOVÁ STĚRKA

Dr. Ing. Petr Jůn

D.1.1. Stavebně architektonické řešení 04/2021

nášlapná vrstva-vlysy, 12mm

anhydritová mazanina, 43mm

systémová izolační deska FV NOP ISO, 11mm

tenkovrstvé lepidlo, 2mm

podlahové topení-systémové vytápěcí trubky FV, 20mm

kročejová izolace-min. vlna, 29mm

nášlapná vrstva-keramická dlažba, 12mm

anhydritová mazanina, 43mm

systémová izolační deska FV NOP ISO, 11mm

tenkovrstvé lepidlo, 2mm

podlahové topení-systémové vytápěcí trubky FV, 20mm

kročejová izolace-min. vlna, 29mm

nášlapná vrstva-epoxodová stěrka, 3mm

anhydritová mazanina, 66mm

separační vrstva, PE folie, 200

nášlapná vrstva-epoxodová stěrka, 3mm

anhydritová mazanina, 67mm

separační vrstva-PE folie, 2mm

SP1

SP3

SP2

SP4

kročejová izolace-min. vlna, 29mm

Eliška Kořínková
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BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková

ČÁST DATUM

D.1.1. Stavebně architektonické řešení 04/2021

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:20 A3

VÝKRES ČÍSLO

Detail fasády severní 1 D.1.1.B.15.

Dr. Ing. Petr Jůn

S01D02S01 S01

DETAIL B

S01

D01

K07

K03

Eliška Kořínková
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BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

NÁZEV STAVBY, LOKALITA

Sdílené studentské bydlení v Berlíně
May-Aym-Ufer 9, Kreuzberg, 10997 Berlín

ÚSTAV VEDOUCÍ PRÁCE

Ústav navrhování II doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.
Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

VYPRACOVALA KONZULTANT

Eliška Kořínková

ČÁST DATUM

D.1.1. Stavebně architektonické řešení 04/2021

MĚŘÍTKO FORMÁT

1:20 A3

VÝKRES ČÍSLO

Detail fasády severní 2 D.1.1.B.16.
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systémový detail kotvení dveří Schuco AD UP 90

systémový detail kotvení okna Schuco AWS 90 BS SI+

systémový dveřní osazovací profil

systémový detail kotvení dveří Schuco AD UP 90
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D.1.3.A.1. PR!VODNê INFORMACE
ZçKLADNê CHARAKTERISTIKA OBJEKTU
#e)en*m objektem je budova studentského a startovacího bydlení ve +tvrti Kreuzberg v Berlín,. Stavba je 
nepodsklepená a má sedm nadzemních podla-í. Objekt je navrhován do proluky v m,stském bloku. Ze dvou 
stran sousedí s okolními objekty, jejich- v*stavba je plánována sou+asn, s v*stavbou .e)eného objektu. 
Zastav,ná plocha +iní 232m2, hrubá podlahová plocha ve)ker*ch podla-í 1540m2.
po-ární v*)ka objektu: h=20,5m
klasiÞkace objektu: bytová stavba s polyfunk"ním vyu#itím (komerce, bydlení)

KONSTRUK"Nê A MATERIçLOVÉ #E$ENê
Nosn* systém je kombinovan*, tvo.en* -elezobetonov*mi st,nami, pilí.em a deskami. Dopln,n* dv,ma 
ocelov*mi sloupy ve vstupním podla-í. Obvodové pohledové fasády jsou tvo.eny prov,trávan*m obvodov*m 
plá)t,m, jeho- nosnou vrstvu tvo.í -elezobetonová st,na tlou)/ky 250 mm, tepelná izolace je navr-ena 
minerální vlna tlou)/ky 195 mm , fasádní obklad tvo.í re-né zdivo z cihel Klinker o tlou)/ce 115 mm. 
Obvodové konstrukce ve styku se sousedícími budovami jsou tvo.eny -elezobetonovou st,nou tlou)/ky 250 
mm, spole+n, s vrstvou tepelné izolace z minerální vlny tlou)/ky 100 mm. Nosné konstrukce strop0 a ploché 
pochozí st.echy jsou navr-eny -elezobetonové desky o tlou)/ce 200 mm. Zateplení ploché st.echy je .e)eno 
materiálem EPs, tepeln, izola+ní vrstva slou-í sou+asn, jako vrstva spádová a její nejmen)í tlou)/ka je 
navr-ena 200 mm. Vnit.ní nosné st,ny jsou navr-eny takté- ze -elezobetonu tlou)/ky 250 mm. Vnit.ní 
protipo-ární nenosné st,ny jsou navr-eny z tvárnic Porotherm a z desek Fermacell v kombinaci s izolací z 
minerální vlny.
Nosn* konstruk+ní systém objektu: neho$lav%, konstrukce DP1

DISPOZI"Nê #E$ENê
Objekt je d,len do +ty. základních provozních +ástí, ve.ejná kavárna a její zázemí, zázemí pro bytov* d0m, 
podla-í ur+ena konkrétním byt0m a spole+né prostory pro obyvatele domu navazující na st.e)ní terasu. 
Kavárna a ve)keré technické zázemí je umíst,no v prvním nadzemním podla-í. První a- )esté nadzemní 
podla-í slou-í jako obytná, sedmé podla-í je potom ustoupené a nachází se zde ji- zmín,ná spole+enská 
místnost. Ve.ejná kavárna je navr-ena pro padesát t.i osob v+etn, personálu. Obytná podla-í se 
soukrom*mi byty, tedy druhé a t.etí podla-í, jsou toto-ná a navr-ena pro osm obyvatel na podla-í. Ve 
+tvrtém, pátém a )estém nadzemním podla-í se nachází studentské sdílené byty, na t,chto podla-ích je 
po+ítáno v-dy se sedmi obyvateli. Spole+enská místnost je navr-ena maximáln, pro sedmnáct osob a je 
p.ístupná pouze pro obyvatele domu. 

TECHNICKç A TECHNOLOGICKç ZA#êZENê
V,trání objektu je primárn, navr-eno p.irozen, pomocí otevíran*ch otvor0. V koupelnách, na toaletách a v 
místnosti pro skladování odpadu je navr-eno p.etlakové v,trání, které je pomocí ventilátor0 vyvedeno nad 
st.echu. Vytáp,ní je .e)eno podlahov*m vytáp,ním, prostor kavárny je vytáp,n pomocí stropního vytáp,ní.

D.1.3.A.2. ROZD&LENê OBJEKTU DO PO'çRNêCH òSEKY
Objekt je rozd,len do t.iceti t.í po-árních úsek0 dle ú+elu dan*ch prostor0. Nejv,t)í po-ární zatí-ení je 
stanoveno v po-árním úseku NO1.04.odpady, kde pv=84,62. Jednotlivé po-ární úseky jsou od sebe 
odd,leny po-árními konstrukcemi tak, aby bylo mo-né zabránit )í.ení po-áru mimo ur+enou oblast ve v)ech 
sm,rech. Velikost po-árních úsek0 odpovídá po-adavk0m normy "SN 73 0802. 

OZNA"ENê A ò"EL PO&çRNêCH òSEK!
1NP

NO1.01.technická místnost
NO1.02.rozvody
NO1.03.kolárna, prádelna
NO1.04.odpady
NO1.05.kavárna

2NP
NO2.01.byt 1KK
NO2.02.byt 1KK
NO2.03.byt 4KK

3NP
NO3.01.byt 1KK
NO3.02.byt 1KK
NO3.03.byt 4KK
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